



22

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 22^{ης}/2014

Δευτέρα 1 Δεκεμβρίου 2014, 8:00 μ.μ.

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ			ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ	ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ	ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
1. Οικονομάκου Μαρία	15. Ηλιόπουλος Αθανάσιος	29. Μπελογιάννη - Θεοδωρακοπούλου Αναστασία	1. Φοίφα Τασία (ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)	1. Κουτσουρόπουλος Χαράλαμπος (ΜΙΚΡΟΜΑΝΗΣ) 2. Λιακέας Στυλιανός (Μ. ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ) 3. Μιχαλόπουλος Κων/νος (ΘΟΥΡΙΑΣ) 4. Νάσιος Ιωάννης (ΑΡΙΟΣ) 5. Περωτής Παναγιώτης (ΣΠΕΡΧΟΓΕΙΑΣ) 6. Πολίτης Βασίλειος (ΑΣΠΡΟΧΩΜΑΤΟΣ) 7. Σκούρας Παναγιώτης (ΑΡΙΟΧΩΡΙΟΥ) 8. Τσαούσης Αθανάσιος (ΛΕΪΚΩΝ) 9. Φέστας Κωνσταντίνος (ΑΡΦΑΡΩΝ) 10. Φλέσσας Δημήτριος (ΑΝΘΕΙΑΣ)	1. Αλιφέρης Κων/νος (ΒΡΟΜΟΒΡΥΣΗΣ) 2. Αντωνόπουλος Μιχαήλ (ΛΑΔΑ) 3. Βαρελάς Αριστείδης (ΝΕΔΟΥΣΑΣ) 4. Κάργας Γεώργιος (ΑΓΡΙΛΟΥ) 5. Κατσιμαγκλής Γεώργιος (ΑΣΠΡΟΠΟΥΛΙΑΣ) 6. Κουρνέτας Θεόδωρος (ΑΓΙΟΥ ΦΛΩΡΟΥ) 7. Μάλαμας Στυλιανός (ΕΛΑΙΟΧΩΡΙΟΥ) 8. Μαρκόπουλος Απόστολος (ΠΗΓΩΝ) 9. Μουτσιούλας Ιωάννης (ΠΟΛΙΑΝΗΣ) 10. Μυλωνάς Νικόλαος (ΑΝΕΜΟΜΥΛΟΥ) 11. Ροβολής Αναστάσιος (ΑΛΛΑΓΟΝΙΑΣ) 12. Σάλμας Νικήτας (ΑΡΤΕΜΙΣΙΑΣ) 13. Χριστόπουλος Βασίλειος (ΑΛΩΝΙΩΝ)
2. Αδαμόπουλος Ιωάννης	16. Θεοφιλόπουλος Ιωάννης	30. Μπεχράκης Σταμάτης			
3. Αλούπης Παναγιώτης	17. Καμβυσίδης Ιωάννης	31. Μπουζάνης Παύλος			
4. Αντωνόπουλος Μιχαήλ	18. Καντζιλιέρη Χριστίνα-Ελευθερία	32. Μπούχαλης Δημήτριος			
5. Βασιλόπουλος Αθανάσιος	19. Καραγιάννης Ανδρέας	33. Μπρεδήμας Θεόδωρος			
6. Βγενής Χαράλαμπος	20. Καρατζέας Παναγιώτης	34. Νιάρχος Αναστάσιος			
7. Βεργινάδη Μαρία	21. Καρβέλης Γεώργιος				
8. Βεργόπουλος Δημήτριος	22. Κουτίβας Ηλίας	35. Οικονομάκος Δημήτριος			
9. Βουτσής Γεώργιος	23. Λιάππα Χρυσή				
10. Γεωργακίλας Κων/νος	24. Μάκαρης Εμμανουήλ-Λεονάρδος				
11. Γιαννόπουλος Παναγιώτης	25. Μαρινάκης Σαράντος	36. Φάβας Γεώργιος			
12. Γυφτέας Ηλίας	26. Μιχαλόπουλος Σωτήριος	37. Φαββατάς Δημήτριος			
13. Δημητρούλιας Γεώργιος	27. Μπάκας Ιωάννης	38. Χριστόπουλος Ιωάννης			
14. Δημόπουλος Δημήτριος	28. Μπασακίδης Νικόλαος				

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		Γενικά πριν την ημερήσια διάταξη.	<p>Στην αρχή της συνεδρίασης από Μέλη του Σώματος τίθενται και τα εξής θέματα και ερωτήματα και δίνονται οι σχετικές απαντήσεις:</p> <p>ΜΑΚΑΡΗΣ</p> <ul style="list-style-type: none"> - Χαιρόμαστε που βρισκόμαστε ξανά σε αυτό το χώρο. Δεν πρέπει να ξαναπάμε στην άλλη αίθουσα, η οποία δεν πληροί τις προδιαγραφές και σαφώς εδώ πρέπει να γίνεται το συμβούλιο. - Να τονίσουμε και πάλι το βασικό θέμα της στελέχωσης του γραφείου αντιπολίτευσης. Για πρώτη φορά στα τελευταία χρόνια δεν υπάρχει γραφείο αξιωματικής αντιπολίτευσης.

			<ul style="list-style-type: none"> - Το καρναβάλι της Καλαμάτας κατόρθωσε να κατοχυρωθεί στην συνείδηση του κόσμου, ως ένας ιδιαίτερα πετυχημένος θεσμός. Χωρίς διαβούλευση, ο Δήμαρχος αποφάσισε το καρναβάλι αυτό να το διοργανώσει η ΦΑΡΙΣ και ότι πρέπει να έχει βενετσιάνικο και μεσαιωνικό χαρακτήρα. Τι άλλαξε και γιατί θέλουμε να αλλάξουμε τους διοργανωτές; Πρέπει να υπάρχει μια ανοικτή, ευρεία συμμετοχή, όλων των εθελοντών και των φορέων, για να συναποφασίσουμε τι καρναβάλι θέλουμε. - Το ΠΕΔΥ Καλαμάτας έχει τεράστια έλλειψη προσωπικού. Χρειάζεται να παρέμβει και ο Δήμος. - Διαπιστώσατε ότι στο Ασπρόχωμα υπάρχουν πάρα πολλά προβλήματα. Ο σιδηροδρομικός σταθμός Ασπροχώματος είναι σε μαύρο χάλι και εγκυμονεί πάρα πολλούς κινδύνους, όπως και η στέγη αμιαντοτσιμέντου που υπάρχει στις αποθήκες. <p>ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ</p> <ul style="list-style-type: none"> - Ποίο είναι το χρονικό όριο της παραγραφής των οφειλών; Κάποιοι τα είχαν καταβάλει και καλούνται για δεύτερη φορά. Καλό είναι η ταμειακή υπηρεσία να τα βλέπει αυτά, προκειμένου οι άνθρωποι να μην ξαναπληρώνουν. - Η Περιφέρεια με απόφασή της έδωσε το ποσό των 24.600 €, για την ανέγερση του μνημείου των εκτελεσθέντων πατριωτών, στο στρατόπεδο του 9^{ου} Συντάγματος. Να πάρει το Δημοτικό Συμβούλιο απόφαση για την παραχώρηση του χώρου ανέγερσης. - Θα θέλαμε μια ενημέρωση, σχετικά με τα σχέδια, τα οποία εκκρεμούν, για το Ασπρόχωμα, τη Βέργα και την Μ. Μαντίνεια. <p>ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ</p> <ul style="list-style-type: none"> - Πότε και πώς αποφασίστηκε η αλλαγή σύγκλησης του Δημοτικού Συμβουλίου στη συγκεκριμένη αίθουσα; Το λέμε αυτό, για να αναδείξουμε το πρόβλημα της επάρκειας του μικρού χώρου του παλιού Δημαρχείου. Θα πρέπει κάποια στιγμή να αποφασίσετε, πότε και που θα γίνουν οι συνεδριάσεις. Αυτή η συνεδρίαση, έχει τη νομιμότητα την οποία χρειάζεται, για να γίνει; - Ποιος ο προγραμματισμός για τις αθλητικές υποδομές και δραστηριότητες στο Δήμο μας; - Πώς σχεδιάζετε την προβολή και την συγκομιδή του ελαιοκάρπου από αγροτεμάχια ιδιοκτησίας του Δήμου; Πώς σχεδιάζετε να ενισχύσετε τον κλάδο της ελαιοκομίας και γενικότερα να προβάλετε το όνομα "ελιά και λάδι Π.Ο.Π. Καλαμάτα", σε συνάρτηση με την παράδοση και τον πολιτισμό μας, για την ανάληψη της πολιτιστικής πρωτεύουσας το 2021;
--	--	--	--

			<ul style="list-style-type: none"> - Σχεδιάζετε την εφαρμογή κλιμακωτού τιμολογίου, στα τέλη καθαριότητας στους δημότες, που αποδεδειγμένα συνεισφέρουν στην ανακύκλωση των απορριμμάτων; - Θα μας κοινοποιήσετε τον απολογισμό του καλαματιανού καρναβαλιού, της προηγούμενης περιόδου; Ποιος θα είναι ο φετινός προϋπολογισμός; Γιατί δεν μετέχουν στη νέα προσπάθεια οι εθελοντές; - Πότε θα φέρετε πρόταση για επιλογή συμπαραστάτη του δημότη και του μετανάστη από το Δημοτικό Συμβούλιο; <p>ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ</p> <ul style="list-style-type: none"> - Επειδή ο στολισμός της πόλης είναι υποτονικός και επιλεκτικός, προτίθεται η Δημοτική Αρχή να προχωρήσει σε ένα στολισμό, προκειμένου να προσελκύσει και κόσμο; - Υπάρχουν διαμαρτυρίες πολλών κατοίκων και δημοτών, σε σχέση με τα ληξιπρόθεσμα χρέη και από πολλούς υπάρχει η εντύπωση ότι έχουν εξοφλήσει, ιδιαίτερα κλήσεις. Θα πρέπει να υπάρξει ένας εξονυχιστικός έλεγχος και ενημέρωση των δημοτών. - Υπάρχει μια περιρρέουσα ατμόσφαιρα στην πόλη μας ότι κάτι γίνεται με το καρναβάλι. Τι έχει γίνει; Δεν πρέπει το Δημοτικό Συμβούλιο να ενημερωθεί; <p>ΦΑΒΒΑΤΑΣ</p> <ul style="list-style-type: none"> - Θα πληρώσετε τις οφειλές στο Σύνδεσμο Ύδρευσης, που ανέρχονται στο ποσό των 1.246.486 €, χωρίς προσαυξήσεις; Οφειλές που έχετε εισπράξει, αφού αγοράζετε το νερό με 11 λεπτά και το πουλάτε από 28 ως 65 στους δημότες. - Υπάρχει σοβαρότατο πρόβλημα, στα τοπικά διαμερίσματα και στο κεντρικό δρόμο Θουρία-Ασπρόχωμα, με το δημοτικό φωτισμό, καθώς και σε πολλές γειτονιές της Καλαμάτας. <p>ΒΕΡΓΙΝΑΔΗ</p> <p>Να μας ενημερώσετε, επιγραμματικά, για το διεθνές πανόραμα ντοκιμαντέρ.</p> <p>ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ</p> <p>Ο στολισμός είναι ακόμα σε εξέλιξη. Ας περιμένουμε μέχρι την επόμενη Παρασκευή, που θα έχουμε και το άναμμα του δέντρου και θα έχουν εγκατασταθεί όλα τα στοιχεία του στολισμού. Πιστεύω ότι η πόλη θα είναι αξιοπρεπέστατη και θα είναι έτοιμη να υποδεχτεί τα Χριστούγεννα και τους επισκέπτες. Πιστεύω ότι το αποτέλεσμα θα μας ικανοποιήσει όλους.</p>
--	--	--	---

			<p>ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ Προβλέπεται 5 χρόνια για να γίνει η βεβαίωση των κλήσεων και 20 χρόνια ακόμα που είναι η παραγραφή. Εάν κάποιος πληρώνουν στις τράπεζες μπορεί να μην έχουν καταγραφεί τα πλήρη στοιχεία, με αποτέλεσμα να μην μπορεί να γίνει ταύτιση με τον χρεώστη στο Δήμο. Αν έχουν κρατήσει το αποδεικτικό να προσέλθουν στο Δήμο και θα γίνει διαγραφή.</p> <p>ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ Για τις πολεοδομικές μελέτες α) του Ασπροχώματος, θα κάνουμε την ανάρτηση της πράξης εφαρμογής, μέσα στο πρώτο δεκαήμερο του Δεκέμβρη, β) της Βέργας, εκκρεμεί η τακτοποίηση των ρεμάτων και γ) της Μ. Μαντίνειας, υπάρχει ένα θέμα με τη γραμμή του αιγιαλού.</p> <p>ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ - Ο Δήμος Καλαμάτας, μέσω διαγωνισμού, έχει διαθέσει 3 δημοτικά ελαιοπερίβολα, εκ των οποίων αυτοί που κάνουν την συγκομιδή, δίνουν το 35% της παραγωγής στο δημοτικό παντοπωλείο. - Προβλέπεται μείωση στα τέλη για όσους αποδεδειγμένα συμμετέχουν στο πρόγραμμα κομποστοποίησης και μην ξεχνάτε ότι δεν έχουμε κάνει καμία αύξηση στα τέλη καθαριότητας.</p> <p>ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ Τα προβλήματα ηλεκτροφωτισμού στην Καλαμάτα, αντιμετωπίζονται αυθημερόν. Στα δημοτικά διαμερίσματα, δεν έχει παρατηρηθεί εκτεταμένο πρόβλημα. Παρ' όλα αυτά όμως, επισταμένως θα παρακολουθήσω το θέμα, γιατί πολλές φορές, ο εργολάβος να μην μπορεί να εντοπίσει κάποιους λαμπτήρες, αν δεν τους υποδείξει κάποιος.</p> <p>ΔΗΜΑΡΧΟΣ - Θεωρούμε ότι εξυπηρετείται άριστα το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα του Δημαρχιακού Καταστήματος. Επειδή σήμερα είναι μια ειδική συνεδρίαση, ήρθαμε εδώ και, το έχω πει σε προηγούμενες συνεδριάσεις, αυτός ο χώρος θα χρησιμοποιείται όταν έχουμε θέματα σε ημερήσια διάταξη, που κρίνονται ως θέματα μείζονος σημασίας, όπως είναι το τεχνικό πρόγραμμα και ο προϋπολογισμός. - Να έχετε λίγο υπομονή και το γραφείο και την υποστήριξη και ότι πρέπει να έχετε για να κάνετε καλά την δουλειά σας, θα τα έχετε, δεν έχουμε καμία αντίρρηση για αυτό.</p>
--	--	--	--

			<ul style="list-style-type: none">- Είμαστε υπέρ του απολογισμού του καρναβαλιού, όταν ο Δήμος πληρώνει και είναι ο βασικός χρηματοδότης και όταν έχουμε χορηγούς. Η ΦΑΡΙΣ θα είναι επικεφαλής της προσπάθειας και όσοι θέλουν να συμμετάσχουν, να συμμετάσχουν σε μια συγκροτημένη διαδικασία, όπου ο Δήμος θα πρέπει να έχει τον πρώτο λόγο.- Ο Δήμος Καλαμάτας, από το νόμο, δεν έχει ευθύνες για την υγεία. Είναι δουλειά και υποχρέωση του κράτους. Παρ' όλα αυτά και σε επίπεδο υγείας και σε επίπεδο πρόνοιας, καταβάλουμε τεράστιες προσπάθειες, αλλά να μην πέσουμε στην παγίδα, να κάνουμε ότι μπορούμε να τα διαχειριστούμε εμείς, διότι αυτό θα είναι μια κατάσταση που βολεύει το κράτος.- Έχω κάνει έναν μεγάλο αγώνα 5 ετών, για το σιδηροδρομικό δίκτυο και τους σιδηροδρομικούς σταθμούς, ο οποίος δεν έχει αποδώσει. Κάναμε προσπάθειες για να πάρουμε τον κεντρικό σταθμό και να τον δώσουμε στο σύλλογο των φίλων του σιδηροδρόμου και σε άλλα σωματεία, αλλά συναντήσαμε άρνηση. Το ίδιο έγινε και με τους άλλους σταθμούς τους οποίους αφήνουν και ρημάζουν. Από αυτό το σημείο όμως, μέχρι να ρίχνετε ευθύνες στο Δήμο, γιατί ο σταθμός του Ασπροχώματος, είναι σκουπιδαριό, υπάρχει διαφορά. Προτείνετε να πάμε να σπάσουμε την πόρτα, να μπούμε μέσα, να τον καθαρίσουμε και να τον δώσουμε;- Οι στέγες από αμίαντο είναι ένα πρόβλημα, αλλά από το πρόβλημα, μέχρι να δημιουργούμε μια κατάσταση φοβίας, υπάρχει διαφορά. Δεν υπάρχει νόμος για την αφαίρεση μιας τέτοιας στέγης, που για να γίνει χρειάζεται ειδικό συνεργείο, γιατί είναι πολύ δύσκολη και πάρα πολύ επικίνδυνη διαδικασία. Γνωρίζω ότι έχουμε πρόβλημα και με τις αποθήκες των συνεταιρισμών στο Ασπρόχωμα και με τις αποθήκες του λιμανιού, για τις οποίες υπάρχει ειλημμένη απόφαση κατεδάφισης.- Για τα τέλη έχουμε κάνει ερωτήματα στο Υπουργείο Εσωτερικών, διότι είναι πράγματι μακάβριο, να στέλνεις ειδοποιήσεις για μια παράβαση που έχουν κάνει πεθαμένοι άνθρωποι. Ελπίζω πάρα πολύ σύντομα να έχουμε εξελίξεις γι' αυτό, γιατί είναι πανελλήνιο ζήτημα. Τις περιπτώσεις που οι συμπολίτες θεωρούν ότι αδικούνται με το συγκεκριμένο μέτρο, να τις ελέγξετε και να διαγραφούν.- Ο Δήμος δεν έχει καμία αντίρρηση, σε όποιο σημείο του παλιού στρατοπέδου, θεωρήσει η καλλιτεχνική επιτροπή ότι πρέπει να ανεγερθεί το μνημείο, να ανεγερθεί, αλλά να ρωτήσετε την Περιφέρεια γιατί δεν συγκροτείται η καλλιτεχνική επιτροπή και γιατί δεν προχωράει στον διαγωνισμό, για την φιλοτέχνηση του μνημείου.- Υπάρχει ένας προγραμματισμός, όσον αφορά τις αθλητικές υποδομές, ο οποίος είναι ανάλογος με την οικονομική κατάσταση του Δήμου. Δεν είμαστε σε οικονομική κατάσταση, όπου μπορούμε να αναλαμβάνουμε μεγάλα έργα. Σήμερα, επιτέλους, ειδοποιήθηκα ότι χρηματοδοτείται η
--	--	--	--

			<p>αλλαγή του πανιού της τέντας, με 350.000 €. Για το δημοτικό στάδιο ολοκληρώσαμε μια μελέτη και υπάρχει ρητή διαβεβαίωση από την Περιφέρεια ότι θα ενταχθεί στο νέο ΕΣΠΑ.</p> <ul style="list-style-type: none">- Για τον συμπαραστάτη του δημότη, έχουμε καιρό να τα πούμε και να συμφωνήσουμε γι' αυτό το θέμα. Συμπαραστάτης του δημότη, είναι ο Δήμαρχος και ο κάθε Δημοτικός Σύμβουλος, είτε της πλειοψηφίας, είτε της μειοψηφίας.- Σε εποχές οικονομικής κρίσης, υπάρχει ένας στολισμός της πόλης, λιτός, απλός, που θυμίζει ότι είναι Χριστούγεννα και η πόλη έχει κατορθώσει, να είναι σημείο αναφοράς για τα Χριστούγεννα.- Αυτό το οποίο έχει συμβεί, να έχουμε φορτώσει το Δήμο Καλαμάτας, με ένα τεράστιο ποσό για την συντήρηση του Συνδέσμου, δεν θα συνεχιστεί για το 2015. Δεν μπορεί ο Σύνδεσμος, να εισπράττει και από το Δήμο, ο οποίος δεν έχει καμία δουλειά με την πολιτική νερού και από τη ΔΕΥΑΚ. Ο Σύνδεσμος, θα πάρει από τους Δήμους μόνο τα χρήματα που έχει ανάγκη για την κάλυψη των ανελαστικών του δαπανών. Εγώ είμαι αντίθετος προς το έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών, που αναφέρεται σε κατάργηση, επειδή μετέχουν και άλλοι Δήμοι, αλλά ο Δήμος Καλαμάτας δεν μπορεί να συνεχίσει να είναι το υποζύγιο που σηκώνει τα πάντα για όλο τον κόσμο.- Για το δημοτικό φωτισμό, νομίζω ότι υπάρχει πρόβλημα και πρέπει να το δούμε. Υπάρχει ζήτημα με τους εργολάβους, οι οποίοι χτυπάνε τις τιμές, γι' αυτό λέω, εργολάβος που δεν κάνει καλά την δουλειά του να μην μπορεί να συμμετάσχει στον επόμενο διαγωνισμό. Επίσης υπάρχει πρόβλημα με την κλοπή των καλωδίων από τα φρεάτια.- Το ντοκιμαντέρ είναι υπό την αιγίδα του Δήμου, ο οποίος είναι ο οικονομικός συμπαραστάτης. Το πρώτο ντοκιμαντέρ ξεκίνησε ωραία αλλά τώρα έχουμε δύο πλευρές. Η μία πλευρά είναι αυτοί οι οποίοι το ξεκίνησαν και υπάρχει και μια άλλη πλευρά. Τους έχω καλέσει δύο φορές στο γραφείο, τους έχω παρακαλέσει, τους έχω ζητήσει να προτείνουν ό τι θέλουν, να τους υποστηρίξουμε ως Δήμος, αλλά φαίνεται να μην συγκλίνουν. Εν πάση περιπτώσει, θα κάνω μια προσπάθεια ακόμα ενότητας, γιατί η πορεία του ντοκιμαντέρ, συνδέεται με την κοινή προσπάθεια όλων. <p>Στη συνέχεια το Σώμα αποδέχθηκε τη συζήτηση του παρακάτω εκτός ημερήσιας διάταξης θέματος.</p>
ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			

535		Καθορισμός χώρου συγκεκριμένων συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") γίνεται αποδεκτό όπως η παρούσα 22 ^η /2014 συνεδρίαση και η αυριανή 23 ^η /2014 ειδική συνεδρίαση πραγματοποιηθούν στο Αμφιθέατρο "Άλεξ. Κουμουνδούρος" λόγω μη επάρκειας της αίθουσας συνεδριάσεων του Δημαρχιακού Καταστήματος, δεδομένου ότι στις συνεδριάσεις αυτές έχουν προσκληθεί όλοι οι Πρόεδροι των Συμβουλίων Δημοτικών & Τοπικών Κοινοτήτων και οι Εκπρόσωποι Τοπικών Κοινοτήτων.
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			
<u>Α. ΤΕΧΝΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ</u>			
536	1.	Ψήφιση τεχνικού προγράμματος, έτους 2015, Δήμου Καλαμάτας:	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", καθώς επίσης οι Πρόεδροι των Συμβουλίων της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και των Τοπικών Κοινοτήτων Μ. ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ, ΘΟΥΡΙΑΣ, ΑΡΙΟΣ, ΣΠΕΡΧΟΓΕΙΑΣ, ΑΣΠΡΟΧΩΜΑΤΟΣ, ΑΡΙΟΧΩΡΙΟΥ, ΑΡΦΑΡΩΝ & ΑΝΘΕΙΑΣ και οι Εκπρόσωποι των Τοπικών Κοινοτήτων ΛΑΔΑ, ΝΕΔΟΥΣΑΣ, ΑΣΠΡΟΠΟΥΛΙΑΣ, ΑΓ. ΦΛΩΡΟΥ, ΑΛΑΓΟΝΙΑΣ & ΑΡΤΕΜΙΣΙΑΣ, ως προς το μέρος που αφορά στις αντίστοιχες Δημοτικές ή Τοπικές Κοινότητες και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται το τεχνικό πρόγραμμα ύψους 11.472.070,95 €.
537	2.	Έγκριση τροποποίησης της μελέτης του έργου «Κατασκευή ποδηλατόδρομου Αγίου Φλώρου».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", καθώς και ο Εκπρόσωπος της Τοπικής Κοινότητας ΑΓ. ΦΛΩΡΟΥ, ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης, "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η τροποποίηση, ως προς το πλάτος του δρόμου που μειώνεται από 5,50 μ. σε 4,50 μ. και διατηρείται το πλάτος του ποδηλατόδρομου, σύμφωνα με την εισήγηση Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

538	3.	Έγκριση της μελέτης του έργου «Ενίσχυση φωτισμού πάρκων (ανατολικού Κέντρου, δυτικού Κέντρου, Πάρκο ΟΣΕ) – Υποέργο 1: Πάρκο ΟΣΕ – Αντωνοπούλου – Μητροπέτροβα – Φαρών – Άγιος Ιωάννης, Ιστορικό Κέντρο».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η μελέτη του έργου, προϋπολογισμού 45.500,00 €, με ΦΠΑ, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
539	4.	Έγκριση της μελέτης του έργου «Διαμόρφωση χώρου πέριξ τριών βрусών στην Τ.Κ. Καρβελίου του Δήμου Καλαμάτας».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η μελέτη του έργου, προϋπολογισμού 10.000,00 €, με ΦΠΑ, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 68/2014 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
540	5.	Έγκριση 2 ^{ου} τελικού τακτοποιητικού ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών του έργου «Επισκευές σε σχολικά κτίρια που αφορούν υγιεινή και ασφάλεια».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται ο 2 ^{ος} ΑΠΕ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
541	6.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Ασφαλτοστρώσεις Καλαμάτας 2014».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας, με αναθεώρηση, μέχρι 31/12/2014, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
542	7.	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Ασφαλτόστρωση δρόμου προς Παλιό Χωριό Τ.Δ. Βέργας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής του έργου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

543	8.	Έγκριση κατεδάφισης επικινδύνως ετοιμόρροπου ημιρεπωμένου κτίσματος, στην Τοπική Κοινότητα Άριος Δήμου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η κατεδάφιση, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθ. 65/2014 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
Β. ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ			
544	9.	Ανταλλαγή ρυμοτομούμενου ακινήτου από το Ο.Τ. 1025 του Ρυμοτομικού Σχεδίου Πόλεως Καλαμάτας σε αδιάθετο οικόπεδο που έχει δημιουργηθεί με την 2/92 Πράξη Εφαρμογής στο Ο.Τ. 695.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται η ανταλλαγή ρυμοτομούμενου οικοπέδου αρχικής επιφανείας 144,33 μ2 στο Ο.Τ. 1025 με το οικόπεδο Νο5 επιφανείας 105,44 μ2 στο Ο.Τ. 695, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Πολεοδομικών – Τοπογραφικών Εφαρμογών & Χωροταξίας της Διεύθυνσης Πολεοδομίας.
Γ. ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ			
545	10.	Συμμετοχή του Δήμου Καλαμάτας στο Πρόγραμμα "FREE MOBILITY" που διοργανώνεται από τον Οργανισμό ECOCITY.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η συμμετοχή του Δήμου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Σήμανσης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
546	11.	Συμμετοχή του Δήμου Καλαμάτας στο Διεθνές Πρόγραμμα "ΓΑΛΑΖΙΕΣ ΣΗΜΑΙΕΣ" για το έτος 2015.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", καθώς και οι Πρόεδροι των Συμβουλίων της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και της Τοπικής Κοινότητας Μ. ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η συμμετοχή του Δήμου για τις ακτές «Ανάσταση» και «Μ. Μαντινείας», σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων και δίνεται η εντολή για την ετοιμασία φακέλου προκειμένου να ενταχθούν στο πρόγραμμα αυτό και οι ακτές «Φιλοξένια», «Κορδία» και «Βέργας».

547	12.	Επί αιτήματος μετάθεσης χρονοδιαγράμματος της πράξης με τίτλο: «Ευφυές τηλεματικό σύστημα πληροφόρησης οδηγών και πολιτών για τις μετακινήσεις και τη στάθμευση στο Δήμο Καλαμάτας μέσω πολλαπλών καναλιών ενημέρωσης – “ευφυής μετακίνηση”».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων “ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ”, “ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ”, “ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ” & “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ”, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ”) εγκρίνεται η μετάθεση του χρονοδιαγράμματος κατά 3 μήνες, σύμφωνα με την εισήγηση της Επιτροπής Παραλαβής & Παρακολούθησης της πράξης.
<u>Δ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ</u>			
548	13.	Αποδοχή της παραχώρησης κατά χρήση του ακινήτου - κτιρίου πρώην Καρδιολογικής Κλινικής του παλαιού Νοσοκομείου Καλαμάτας προς τον Δήμο Καλαμάτας και εκ νέου έγκριση των όρων χρησιδανείου για την παραχώρηση ακινήτου του Δήμου Καλαμάτας στην 6 ^η Υγειονομική Περιφέρεια.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται: i. η αποδοχή της παραχώρησης κατά χρήση στο Δήμο Καλαμάτας για 30 χρόνια του ακινήτου - κτιρίου της πρώην Καρδιολογικής Κλινικής και ii. οι όροι χρησιδανείου για την παραχώρηση της χρήσης για 30 χρόνια ακινήτου του Δήμου Καλαμάτας στην 6 ^η Υγειονομική Περιφέρεια για την ίδρυση και λειτουργία Κέντρου Υγείας Αστικού Τύπου, σύμφωνα με την εισήγηση του εντεταλμένου Δημοτικού Συμβούλου κ. Φάβα Γεωργίου.
549	14.	Τροποποίηση της παρ. 2 της υπ’ αριθμ. αριθμ. 55/2014 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας σχετικά με την επιβολή τελών κατάληψης κοινόχρηστου χώρου στα περίπτερα.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ”, “ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” & “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ”, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης “ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ” και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης “ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ”) εγκρίνεται η τροποποίηση της απόφασης, ώστε να μην καταβάλλεται τέλος από όσους δικαιούχους απομακρύνουν τα κουβούκλια των περιπτέρων μέχρι 31/12/2014, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ’ αριθμ. 426/2014 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Αντιδημάρχου κ. Μπούχαλη Δημητρίου.
550	15.	Έγκριση διάθεσης πίστωσης και επιχορήγηση Σχολικών Επιτροπών Δήμου Καλαμάτας για κάλυψη λειτουργικών δαπανών Σχολικών Μονάδων (Δ’ Δόση έτους 2014).	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επιχορήγηση με το συνολικό ποσό των 149.560,77 €, το οποίο κατανέμεται ανά Σχολική Επιτροπή ως εξής: 1. Σχολική Επιτροπή Μονάδων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 86. 560,77 €, 2. Σχολική Επιτροπή Μονάδων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 63.000,00 €, σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 12/2014 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας.

551	16.	Διοργάνωση εορταστικών εκδηλώσεων για τα Χριστούγεννα και την Πρωτοχρονιά.	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνονται:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. η διοργάνωση των εκδηλώσεων και η διάθεση συνολικής πίστωσης μέχρι του ποσού των 32.110,10 € για το σκοπό αυτό, 2. η ανάθεση της οργάνωσης και προβολής των εκδηλώσεων στη Κοινωφελή Επιχείρηση Δήμου Καλαμάτας "ΦΑΡΙΣ" αντί ποσού 23.210,10 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, 3. η ανάληψη εκ μέρους του Δήμου της δαπάνης 8.900,00 € για την ηχητική και φωτιστική κάλυψη των εκδηλώσεων και για εκτυπώσεις, σύμφωνα με την εισήγηση του Δημοτικού Συμβούλου και Προέδρου του Δ. Σ. της Κοινωφελούς Επιχείρησης "ΦΑΡΙΣ" κ. Ηλιοπούλου Αθανασίου.
552	17.	Έγκριση καταστάσεων εσόδων – εξόδων 3 ^{ου} τριμήνου οικον. έτους 2014.	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνονται τα αποτελέσματα εσόδων – εξόδων 3^{ου} τριμήνου, οικον. έτους 2014 όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 443/2014 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση της Διεύθυνσης Οικονομικών.</p>
553	18.	<p>Έγκριση οικονομικών απολογισμών των δράσεων που ανατέθηκαν στην Κοινωφελή Επιχείρηση του Δήμου Καλαμάτας "ΦΑΡΙΣ", στο πλαίσιο της διοργάνωσης:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Εορταστικών εκδηλώσεων της εθνικής επετείου της 28^{ης} Οκτωβρίου 1940 - Έκθεσης Χαρακτικής στην Δημοτική Πινακοθήκη Καλαμάτας «Α. Τάσος», με αφορμή τη συμπλήρωση των 100 χρόνων από τη γέννηση του μεγάλου χαράκτη Α. Τάσου (1914-1985). 	<p>ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο απολογισμός των δαπανών, που ανέρχονται,</p> <ol style="list-style-type: none"> i. για τον εορτασμό της 28ης Οκτωβρίου, στο ποσό των 3.468,60 € και ii. για την έκθεση χαρακτικής, στο ποσό των 3.095,31 €.
554	19.	Τροποποίηση τεχνικού προγράμματος, προϋπολογισμού, οικον. έτους 2014, και επιχειρησιακού προγράμματος Δήμου Καλαμάτας.	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων</p>

			<p>“ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ” & “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης “ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ”) εγκρίνεται η τροποποίηση:</p> <p>i. του Τεχνικού Προγράμματος και του Επιχειρησιακού Προγράμματος, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων και</p> <p>ii. του Προϋπολογισμού Δήμου Καλαμάτας, οικον. έτους 2014, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με τις υπ’ αριθμ. 427, 445 & 454/2014 αποφάσεις της, σύμφωνα με τις προτάσεις του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.</p>
555	20.	Επιστροφή ποσών σε δημότες.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επιστροφή, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Δημοτικών Προσόδων της Διεύθυνσης Οικονομικών και της Διεύθυνσης Παιδείας.
556	21.	Διαγραφή ποσών από βεβαιωτικούς – χρηματικούς καταλόγους.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διαγραφή, σύμφωνα με τις εισηγήσεις των Τμημάτων Ταμειακής Υπηρεσίας και Δημοτικών Προσόδων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
557	22.	Εκμίσθωση του δημοτικού ακινήτου των εγκαταστάσεων εργοστασίου πρώην ΑΣΟ της Τοπικής Κοινότητας Άριος.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ”, καθώς και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας ΑΡΙΟΣ, ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων “ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ” & “ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” & “ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ”) εγκρίνεται η εκμίσθωση του ακινήτου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας & Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
558	23.	Επί αιτήματος της μισθώτριας εταιρείας δημοτικών χώρων για την τοποθέτηση αυτόματων μηχανημάτων πώλησης (καφέ νερού, αναψυκτικών, σνακς κ.α.), για απαλλαγή της από την υποχρέωση καταβολής μισθώματος για το δημοτικό χώρο στο γήπεδο “Γ. Λουκαρέας”.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ”, “ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ” & “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ”, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων “ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ” & “ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ”) εγκρίνεται η απαλλαγή της μισθώτριας από την καταβολή μισθωμάτων 2 μηνών, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Μπούχαλη Δημητρίου.

559	24.	Δωρεάν παραχώρηση χρήσης ορισμένου χρόνου, χώρων του Δημοτικού Σχολείου Καλαμίου, στον Πολιτιστικό Σύλλογο "Η Κοίμηση της Θεοτόκου".	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η παραχώρηση της χρήσης αορίστου διάρκειας, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας & Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
-	25.	Δωρεάν παραχώρηση χρήσης ορισμένου χρόνου, χώρων του Δημοτικού Σχολείου Αντικαλάμου, στον Πολιτιστικό Σύλλογο Αντικαλάμου "Η Αγία Μαρίνα".	ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ
560	26.	Καθαίρεση τάφων.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται η καθαίρεση τάφων για τους οποίους δεν υπάρχουν στοιχεία συγγενών – υπολόγων προκειμένου να υποβάλουν σχετική αίτηση παράτασης και να αναλάβουν την υποχρέωση της εξόφλησης του τέλους παράτασης, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας & Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
561	27.	Οικονομική ενίσχυση φορέων και εκδηλώσεων.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνονται: Α. η επιχορήγηση: 1. του Αθλητικού Συλλόγου Αμφείας "ΠΑΠΑΦΛΕΣΣΑΣ", με το ποσό των 1.000,00 €, για τη διοργάνωση εκδηλώσεων. 2. του Πολιτιστικού Συλλόγου «ΑΓΙΑ ΤΡΙΑΔΑ», με το ποσό των 600,00 €, για τη διοργάνωση εκδηλώσεων. 3. του Αθλητικού Ομίλου "ΚΑΛΑΜΑΤΑ 1980", με το ποσό των 800,00 €, για τη διοργάνωση Παμπελοποννησιακού Τουρνουά Κορασίδων. Β. η συμμετοχή του Δήμου στη διοργάνωση ημερίδας με την Περιφερειακή Ομοσπονδία Ατόμων με Αναπηρία Πελοποννήσου και η διάθεση πίστωσης 500,00 € για την κάλυψη εξόδων της ημερίδας.
Ε. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ			

	28.	Συγκρότηση Επιτροπής Διαβούλευσης Δήμου Καλαμάτας.	Τα υπ' αριθμ. 28, 29, 30 & 31 θέματα της ημερήσιας διάταξης θα συζητηθούν αύριο Τρίτη 02/12/2014 σε συνεχιζόμενη της σημερινής συνεδρίαση.
	29.	Συμπλήρωση της σύνθεσης της Επιτροπής Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής του Δήμου Καλαμάτας.	
	30.	Ορισμός εκπροσώπων του Δημοτικού Συμβουλίου ως μέλη σε επιτροπές εκκαθάρισης αρχείων του Δήμου Καλαμάτας.	
	31.	Ορισμός επιτροπής για την απόσυρση - καταστροφή πεπαλαιωμένου μηχανογραφικού εξοπλισμού.	
562	32.	Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου Καλαμάτας, μετά του αναπληρωτή του, στην Επιτροπή «περί εγκατάστασης εκδιδομένων προσώπων με αμοιβή» Ν. 2734/99.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") ορίζεται εκπρόσωπος του Δήμου ο κ. Γιαννόπουλος Παναγιώτης, με αναπληρωτή του τον κ. Φαββατά Δημήτριο.
563	33.	Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών Συμβούλων.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνονται οι μετακινήσεις του κ. Δημάρχου, α) στις 11/11/2014 στην Αθήνα (Υπ. Πολιτισμού & Αθλητισμού), β) στις 13/11/2014 στην Τρίπολη (ΦΟΔΣΑ) και γ) στις 26/11/2014 στην Σπάρτη (Δήμαρχο Σπάρτης).
ΣΤ. ΘΕΜΑΤΑ ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ			
564	34.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 10/2014 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Φιλαρμονικής Καλαμάτας, η οποία αφορά στην αναμόρφωση του προϋπολογισμού, οικον. έτους 2014, του νομικού προσώπου.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 10/2014 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του νομικού προσώπου.

565	35.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 311/2014 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Καλαμάτας, η οποία αφορά στην τροποποίηση του προϋπολογισμού, οικον. έτους 2014, του νομικού προσώπου.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 311/2014 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του νομικού προσώπου.
566	36.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 45/2014 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Κτηματικής Καλαμάτας Δημοτικής Ανώνυμης Εταιρείας (ΔΙΟΚΛΗΣ Α.Ε.), η οποία αφορά στην τροποποίηση του προϋπολογισμού, οικον. έτους 2014, της εταιρείας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 45/2014 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας.

Καλαμάτα 4 Δεκεμβρίου 2014

Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**Χρήστος Αλεξανδρόπουλος****Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ****Μαρία Η. Οικονομάκου**